

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor životního prostředí a zemědělství

Datum: 26.5.2010
JID: 97200/2010/KUUK
Číslo jednací: 1126/ZPZ/2010/644 - záv.
Vyřizuje/linka: Ing. Irena Hrzánová/148
E-mail: hrzanova.i@kr-ustecky.cz

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: Bílina – Všechlapy, rekonstrukce vodovodního přivaděče

Kapacita (rozsah) záměru:

- realizace vodovodního přivaděče v délce 5795 m (DN 500)

Charakter záměru:

Předmětem záměru je realizace nového vodovodního řadu v celkové délce 5795 m (DN 500), v souběhu se stávajícím vodovodním řadem. Stavba bude probíhat zejména v jeho stávajícím ochranném pásmu. Rekonstrukce je navržena jako nové paralelně položené potrubí vedle stávajícího vodovodního potrubí. V některých úsecích bude stávající potrubí odstraněno a ve stávající trase nahrazeno novým. Záměr je lokalizován v úseku od armaturní šachty Chudeřice po čerpací stanici Všechlapy. Záměr je v souladu s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Ústeckého kraje. Stávající vodovodní přivaděč je v nevyhovujícím technickém stavu. Jedná se o starý ocelový model s častými poruchami. Záměr nemá nároky na odnětí půdy ze ZPF. Během výstavby budou používány běžně dostupné stavební materiály (šterk, písek, prefabrikáty, potrubí aj.). Navrženým materiálem je sklolaminát, doplněný tvarovkami a armaturami z tvárné litiny. Stávající ocelové potrubí je možné po dobu až 1 měsíce odstavit. Náhradní zásobení bude zajištěno potrubím o menším průměru se sníženým tlakem, které je položeno paralelně se stávajícím rekonstruovaným potrubím.

Umístění: kraj: Ústecký
obec: Bílina, Světec, Zabušany, Hostomice, Ohníč
k. ú.: Chudeřice u Bíliny, Chotějovice, Želénky, Hostomice nad Bílinou, Křemýž, Zabušany, Všechlapy u Zabušan

Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení:

zahájení realizace záměru: 06/2011

dokončení realizace záměru: 05/2012

Oznamovatel: Severočeská vodárenská společnost, a.s., Přítkovská 1689, 415 50
Teplice

IČ: 490 99 469

Závěr:

Záměr „**Bílina – Všechlapy, rekonstrukce vodovodního přivaděče**“, oznamovatele Severočeská vodárenská společnost, a.s., Přítkovská 1689, 415 50 Teplice je zařazený dle přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, do kategorie II, bodu 3.7 „Produktovody pro dopravu plynu, ropy, páry a dalších látek o délce větší než 5 km a průměru 300 – 800 mm (včetně dálkových vodovodů), pokud nepřísluší do kategorie I.“, záměry vyžadující zjišťovací řízení. Příslušným úřadem je krajský úřad.

Proto bylo dle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, provedeno zjišťovací řízení, **jehož cílem bylo zjištění**, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona. Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, došel příslušný orgán k závěru, že záměr

„Bílina – Všechlapy, rekonstrukce vodovodního přivaděče“

nemá významný vliv na životní prostředí, a proto **nebude** posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

ODŮVODNĚNÍ

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, a podle kritérií přílohy č. 2 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, došel příslušný orgán k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí.

V zákonem stanovené lhůtě ke zveřejněnému oznámení došla následující vyjádření, která byla vypořádána, případně byla zahrnuta do podmínek závěru:

Ústecký kraj - Rada Ústeckého kraje v zastoupení Mgr. Arno Fišery, náměstka hejtmanky Ústeckého kraje pro oblast životního prostředí – nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Město Bílina – zaslala pouze informaci o zveřejnění informace o oznámení záměru na úřední desce.

Obec Světec – zaslala pouze informaci o zveřejnění informace o oznámení záměru na úřední desce.

Obec Zabrušany – sděluje, že nemá žádné námítky k předloženému záměru. Uvedený záměr nebude mít dle názoru obce žádný negativní vliv na životní prostředí v obci Zabrušany – Všechlapy.

Městys Hostomice – konstatuje, že vedení městyse ani občané nemají ke stavbě žádné připomínky.

Obec Ohnič – sděluje, že nemá k oznámení záměru žádné připomínky.

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství – z vodohospodářského hlediska konstatuje, že k záměru nemá připomínky. Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. není požadováno.

Magistrát města Teplice, odbor dopravy a životního prostředí – konstatuje, že nepožaduje posuzování vlivů předmětného záměru na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb.

Městský úřad Bílina, odbor životního prostředí – z hlediska odpadového hospodářství konstatuje, že s odpadem vzniklým při akci bude nakládáno v souladu se zák. č. 185/2001 Sb., o odpadech a vyhlášky MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. Z hlediska zemědělského půdního fondu konstatuje, že pokud při akci dojde k záboru pozemků náležejících do zemědělského půdního fondu na dobu delší než 1 rok včetně doby potřebné k uvedení půdy do původního stavu, je třeba požádat orgán ochrany zemědělského půdního fondu o souhlas k odnětí půdy. Jelikož se jedná o rekonstrukci vodovodního řadu, kdy bude buď přímo nahrazeno stávající potrubí nebo bude v některých úsecích vybudováno nové potrubí v ochranném pásmu stávajícího, není třeba souhlasu s návrhem trasy.

Připomínky vyplývající z legislativy nejsou mezi požadavky závěru zjišťovacího řízení uvedeny.

Česká inspekce životního prostředí, OI Ústí n. L. – konstatuje, že nemá k oznámení záměru z hlediska ochrany ovzduší, ochrany vod, ochrany přírody a krajiny a odpadového hospodářství připomínky a nepožaduje posouzení tohoto záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.

Obvodní báňský úřad v Mostě – konstatuje, že záměr není situovaný v místě ochrany nerostného bohatství, v jeho ploše není stanovený žádný dobývací prostor ani chráněné ložiskové území.

POUČENÍ

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.


**KRAJSKÝ ÚŘAD
ÚSTECKÉHO KRAJE**
odbor životního prostředí
a zemědělství -22-

Ing. Taťána Krydlová
vedoucí odboru životního
prostředí a zemědělství

Rozdělovník:

oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky

